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Ata N° 20/22– CPLJRF – 04/08/2022 

 
Ata 20º Reunião Ordinária Conjunta das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e 
Redação Final; Obras e Serviços Públicos; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de 
Finanças e Orçamento, iniciada às 08h00min do dia quatro de agosto de dois mil e vinte e 
dois, sob a presidência do vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, presidente da 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com a presença dos 
vereadores, Antônio Damião Martins, Edimar Kapiche Luciano, Paulo Henrique dos Santos 
Silva, Luiz Antônio Nascimento Fritz, Magnison da Silva Mota, membros das comissões. 
Ausentes os vereadores, Josisvan Coelho de Almeida e Lauro Costa Kloch.  Estiveram 
presentes ainda a esta reunião, o Dr.  Abdiel Afonso Figueira, Procurador da Câmara 
Municipal de Cacoal, a Sra.  Joyce Rodrigues Viana, Diretora das Comissões, o Sr.  Willian 
Ortolane Cordeiro, Diretor Legislativo e demais participantes conforme lista de presença 
em anexo. Foram discutidos os Projetos de Leis: N. 74/2022 – SUBSTITUTIVO “CONCEDE 

ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU), SOBRE IMÓVEL 
INTEGRANTE DO PATRIMÔNIO DE PORTADORES DE NEOPLASIA MALIGNA (CÂNCER), 
ALZHEIMER, PARKINSON, ESCLEROSE MÚLTIPLA OU LATERAL AMIOTRÓFICA, OU SEU 
CÔNJUGE, DEPEDENTE LEGAL, ASCENDENTE OU DESCENDENTE EM LINHA RETA DE 
PRIMEIRO GRAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e N. 109/2022 “ALTERA A EMENTA DA 
LEI N. 4.579/PMC/2020 E ART.1º E 2º QUE DENOMINA AS VIAS PÚBLICAS LOCALIZADAS 
NO RESIDENCIAL PARK DOS BURITIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. De comum acordo, 
entre os membros presentes das Comissões, houveram por bem emitir pareceres 
conjuntos favoráveis aos referidos Projetos de Leis. Sendo assim, o presidente, vereador 
Paulo Roberto Duarte Bezerra, avocou para si a emissão dos pareceres conjuntos e, nada 
mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente reunião, às 09h45, mandando que 
se lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros das 
Comissões. 
 

                 Paulo Roberto Duarte Bezerra - Presidente 
 
   
Antonio Damião Martins - Membro                                    Romeu Rodrigues Moreira - Membro 
 
 
Edimar Kapiche Luciano – Membro                                        Magnison da Silva Mota - Membro 
 
 
Paulo Henrique dos Santos Silva – Membro                   Luiz Antônio Nascimento Fritz – Membro 
 
 
Ezequiel Camara – Membro 
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